



В Чаплыгинском районе вынесен приговор студенту колледжа за кражу денежных средств с банковского счета



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему студенту колледжа, виновному в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года подсудимый воспользовался телефоном своей несовершеннолетней знакомой, где было установлено мобильное приложение, и с целью хищения денежных средств перевел с банковского счета сироты 23,5 тысячи рублей на свой счет. Похищенными деньгами он распорядился по своему усмотрению, расплатившись ими за продукты питания, алкогольные напитки, а также оплатив посещение бани.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

За защитой своих прав потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Личность злоумышленника была оперативно установлена.

Вину в совершении преступления фигурант признал в ходе расследования уголовного дела и раскаялся в содеянном, а также полностью возместил причиненный ущерб. Вместе с тем следствием было собрано достаточно доказательств тайного хищения, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1603803>